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Einkommensteuer – ضريبة الدخل 

ويتم حسابها سنويا ودفعها لمديرية الضرائب وفي   المانيا،هي ضريبة مباشرة يتم فرضها على الأشخاص الطبيعيين في 

 .(Lohnsteuerبعض الأحيان يتم خصمها منك مباشرة مثل الضريبة على الراتب )

 ( على عدة مبادئ: EStGوينظم عمل هذه الضريبة في قانون ضريبة الدخل )

 مبدأ الأداء: أي تفرض هذه الضريبة على الأشخاص وفقا لأدائهم الضريبي الفردي.  •

 يخضع للضريبة على كامل دخله داخل المانيا وخارجها.  ببدأ الدخل العالمي: أي ان دافع الضرائ م •

 المبدأ الصافي: أي الدخل الذي يخضع للضريبة هو عبارة عن الإيرادات ناقص المصروفات.  •

 مبدأ معدل الضريبة المتدرج: أي يزيد معدل الضريبة بزيادة الدخل.  •

إعفاءات ضريبية  أيضا هناك و ا  يتم إضافة الدخل من أنواع مختلفة من الدخل مع للضريبة،من أجل تحديد الدخل الخاضع 

 .الضرائبمعينة من مختلفة وبدلات لأنواع 

 ( Abs.1 EStG 2§) أنواع الدخل: 

➢ Gewinneinkünfte: (§ 2 Abs. 2 Nr. 1 EStG) 
1. Einkünfte aus Land- und Forstwirtschaft (§§ 13–14a EStG) 

 الدخل من الزراعة والحراجة 

2. Einkünfte aus Gewerbebetrieb (§§ 15–17 EStG) 

 الدخل من العمل التجاري 

3. Einkünfte aus selbständiger Arbeit (§ 18 EStG) 

 الدخل من العمل الحر 

➢ Überschusseinküfte: (§ 2 Abs. 2 Nr. 2 EStG) 
4. Einkünfte aus nichtselbständiger Arbeit (§§ 19 EStG) 

 الدخل من العمل او الوظيفة 

5. Einkünfte aus Kapitalvermögen (§ 20 EStG) 

 الدخل من الأصول الرأسمالية 

6. Einkünfte aus Vermietung und Verpachtung (§ 21 EStG) 

 الدخل من التأجير والإيجار 

7. Sonstige Einkünfte (§§ 22–23 EStG) 

أخرى من الدخل منها التقاعدأنواع   

 : بلغ الإعفاء من ضريبة الدخلم

إذا كان الدخل أقل من بدل الإعفاء الضريبي البالغ  ، ايللضريبةيعتمد مقدار ضريبة الدخل على مقدار الدخل الخاضع 

ا من عام  € 9،168  . نوع الدخلفلا توجد ضريبة دخل. لا يهم  (،2019)اعتبار 

 ( Gewinnermittlungالحالة الأولى )طريقة حساب الدخل في 

 (Betriebsvermögenvergleich - BVVمقارنة الميزانية العمومية ) -1    يوجد ثلاثة طرق:

   120.000   Betriebsvermögen am Schluss des Wj (31.12.2018) 

-  80.000 - BV am Schluss des vorangegangenen Wj (31.12.2017) 

= 40.000 = Unterschiedsbetrag 

+ 20.000 + Entnahme 

-  35.000 - Einlage 

= 25.000 = Gewinn aus Gewerbebetrieb 2018 

 ( Überschuddrechnungطريقة صافي الدخل ) -2

   420.000   Betriebseinnahmen 

-  95.000 - Betriebsausgaben 

= 325.000 = Gewinn aus Selbständiger Arbeit 

 ( Durchschnittssätzeطريقة معدل المتوسط ) -3
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